
 

DENÚNCIA
Codi expedient:  2021/DEN/39 a 42,46 y 47 

Origen de l’actuació:

Denúncies sobre el material utilitzat i el consum de tabac en un centre de salut

Objecte de l’actuació: 

Anàlisi de la denúncia i de la competència per a la seua tramitació

Naturalesa de l’actuació:

Estudi i derivació

Data de comunicació d’actuacions:

26 d'abril de 2021

Resultats de l’actuació: 

Vistos els escrits de denúncia, es dona trasllat a la Direcció General d'Investigació i Alta Inspecció Sanitària
de la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública, òrgan competent per a atendre i conéixer els fets
comunicats en la denúncia. Tot això de conformitat amb el que es preveu en l'apartat nové del Protocol
pel qual s'estableixen criteris relatius a la iniciació i tramitació de processos d'investigació per la Inspecció
General de Serveis (DOGV número 7660, de 18 de novembre de 2015). 

No obstant l'anterior, en exercici de la funció de coordinació dels restants òrgans o unitats d'inspecció de
caràcter  sectorial,  recollida  en  l'art.  11.3  de  la  Llei  22/2018,  de  6  de  novembre,  de  la  Generalitat,
d'Inspecció  General  de  Serveis  i  del  sistema  d'alertes  per  a  la  prevenció  de  males  pràctiques  en
l'Administració de la Generalitat i el seu sector públic instrumental, s'ha sol·licitat a la Direcció General
d'Investigació i Alta Inspecció Sanitària que informe a aquesta Inspecció General de Serveis dels resultats
de la seua investigació i de les mesures, si escau, adoptades.

Finalment s'informa la persona denunciant de la remissió de les seues denúncies a la inspecció competent
i es procedeix al seu arxiu. 

Sotssecretaria
Subdirecció d’Inspecció General de Serveis i Millora de la Qualitat


